
ДЕМОВЕРСИЯ 

Административный контроль знаний по математике в 1 классе 
 

1. Вычисли: 

 

5 + 3 =                               5 – 2 = 

8 – 3 =                               5 + 4 = 

6 + 4 =                               8 + 2 = 

7 – 1 =                               6 – 3 = 

8 – 2 =                               9 + 1 = 

 

2. Реши задачу. 

На ветке было 9 птичек. Улетели 4 птички. Сколько птичек осталось на 

ветке? 

На тарелке лежало 5 груш  и 4 банана. Сколько всего фруктов лежало 

на тарелке? 


